

清流

Mailing Address:



玄奘像

本期要目

- 發生在洗腦班的真實故事 (2)
- 炭疽菌事件 (3)
- 610是個毒瘤 (4)
- 著名男高音歌唱家訪談錄 (5)
- 人體轉生案例-小販馬車 (6)
- 濟公巧用搬運功 (7)
- 2012年人類全新文明的開端? (8)

唐僧 取經的真實故事

自中國正式出版的《歷代高僧傳》裏,我看過一個真實的唐僧取經的故事,很受啓發。這個故事是這樣的。

唐僧十二歲出家,二十九歲佛學造詣已經很深,被稱爲“釋門千里駒”,三十歲決心西行取經。

唐朝立國之初,關防極嚴,內地人員嚴格禁止出國。凡未經批准越境外出者,一經抓獲,嚴懲不怠。唐僧和幾位年輕僧人的出國申請,一直得不到政府的認可批准。伙伴們在消極的等待中,逐漸失望,一一退縮,惟獨玄奘,矢志不渝。經過反復考慮斟酌,他決定:放棄消極等待,暗自越境,冒死西行取經。

玄奘到涼州,他的西行求法意向被涼州官府發現,官府迫令他立即返回長安,不得延緩。玄奘逃離涼州,晝伏夜行,風餐露宿,到達瓜州。這時,涼州方面的緝拿公文也到達瓜州,公文上寫道:“有僧玄奘,欲入西番,所在州縣,益嚴候捉。”幸虧當時瓜州具體辦案的官員信奉佛教,放他離開瓜州。西行道路極其險惡,一位胡人老者勸說玄奘,說:“不少成群結隊的人迷失道路而喪生,你不要去冒險。”玄奘堅定地回答:“貧僧爲求大法,發誓西行,若不至婆羅門國,終不東歸,縱死途中,亦無悔恨!”老者深爲感動,把一匹識途老馬送給了玄奘。在玉門關,帶路的胡



玄奘塔

人石磬陀怕被烽火臺守軍抓住性命難保,企圖殺死玄奘。玄奘知道他生異心,立即起身端坐,目光炯炯,石磬陀放下刀悔過,玄奘同意讓他返回瓜州。可是石磬陀又擔心玄奘一旦被捉,會供出他的姓名,玄奘當即對天發誓:“即使被捉,千刀萬剮爲微塵,也不會供出你的姓名。”

玄奘單人匹馬進入烽火臺防區,兩次趁黑在烽火臺附近取水時被守軍發現,差點箭下喪生。玄奘在沙漠中前行,一次下馬取水時,不慎失手,水袋傾覆。這導致他五天四夜,滴水未進,人馬昏死過去,後遇夜風,漸漸甦醒,勉強前行,終於發

現一塊綠洲清泉,才得以走出沙漠到達伊吾國。高昌國的國王篤信佛教,試圖強留玄奘於高昌,玄奘滯留難行,只好用絕食的方式來表示抗爭,一連幾天,他水米未進,脈搏微弱,氣若游絲,生命危在旦夕,國王被玄奘的決心感動,內疚自責,終於放行玄奘。

玄奘到印度之後,法師戒賢得知玄奘來自支那國(中國),於三年前啓程,大爲感慨。原來,三年前,戒賢患病,痛苦異常,生命垂危。後感夢天人,說有支那僧人前來求法,因此上天保留他的壽命,指望他傳法於來者。唐僧的到來正應驗了這一段往事。回想一下,當初,玄奘準備西行取經,馬上就遇到了“政府不批准”

的考驗,甚至被通緝,他沒有知難而退,“在家靜修”,放棄取經大業,而是不顧個人安危,終於爲大眾取回了真經,求來了法。而他也因爲吃了無數的苦,在艱苦的環境中磨煉、修煉出來極高的心性,修出大威德,終成正果。“政府不批准”,那位胡人老者仍仗義相助,終助佛法在東土弘揚。大義面前,石磬陀幡然悔悟,沒有犯下難以饒恕的罪業。

歷史總是驚人地相似。今天的大法弟子和昔日的唐僧何其相像。“政府不批准”,但他們沒有只顧保全自己個人的家庭、事業和所有既得利益,躲起來在家享受法輪功的好處,而任憑世

人被謊言欺騙。他們捨棄自我安逸,義無反顧地走了出來,把真相告訴世人,使大眾避免因無知、誤解而仇視大法,從而帶來永遠還不清的惡業和禍患。講真相是有代價的,不但要受到迫害,還會得到世人的不理解、仇視和謾罵。但儘管他們被打得皮開肉綻,他們被折磨得死去活來,他們被逼得流離失所,他們還在爲真理而奔走相告,他們還在爲正義而不屈不

撓。他們可以爲了大眾而不惜自己的生命,難道我們還不應該作那位胡人老者嗎?

天坍塌的不僅僅是世貿大廈,更是人類精神、靈魂的聖殿啊!面對這一切,人們痛苦而茫然。

作爲法輪功的修煉人,從沒有像今天這樣難過,從沒有像今天這樣發自心底地大聲疾呼:人們啊!停下自以爲向著美好的未來狂奔的腳步,重整真正屬於人類的,真正能給人類帶來永恒的美好的道德精神吧!人類不僅僅需要物質、金錢、享受,人類更需要真誠、善良,改變人心、喚醒良知、徹底驅逐邪惡需要“真善忍”。

朋友們,當您想對法輪功說點兒甚麼時,請您問問自己:您真的知道法輪功是甚麼嗎?您讀過《轉法輪》嗎?

當世人明白真相,分清正邪的時候,就是人類新紀元開始的時候,也是水晶般的誠信回歸寰宇的時候。在那時,真誠希望您能與我們共享!

知道真相是一種福分。

佚名

水晶般的誠信

在當今物慾橫流、人慾橫流的手代裏,您可能已無法想像,這世上還有爲信仰真理而捨生取義的人。

在當今物慾橫流、人慾橫流的年代裏,您可能已無法想像,這世上還有爲信仰真理而捨生取義的人。

無論您是誰——貴、賤、貧、富,您的人生告訴了您,在當今的社會裏,已無人值得信賴了。您可隨處見到禮貌的微笑、名牌的風度、雕琢的美麗,但您已永遠地失去了水晶般的誠信。

當接到這份報紙時,您可能依然用那習慣的眼光看待它。但我要告訴您,多少法輪功學員捨盡一切,僅爲告訴您一個真實!

回顧中國大陸這五十年歷史,有哪一個被鎮壓者,能像法輪功這樣堅韌不屈、不畏生死、直面邪惡?有人說他們得到很多錢,而他們爲了告訴世人一個真實,用空了自己的錢,卻還要承受世

人的盲目誣陷;有人說他們不應該打擾別人,其實他們是用自己的心血在敲打著那麻木的世人!有人說他們鬥不過那邪惡的勢力,而他們卻用超然的慈善與忍,重塑人之尊嚴。

911,紐約世貿大廈--世界經濟金融中心的象徵永遠地消失了!作爲人,作爲一個活著的生命,當眼睜睜地看著十分鐘前還同樣活生生的人被無情地絕望地無可抗拒地摧毀時,人們良知的第一反映就是,救人!!!盡自己力所能及的一切!物質技術的現代化,表面上的飛黃騰達,可也沒有禁得住那致命的一擊。當人們奔忙於這個紛繁的世界追名逐利、放縱慾望時,卻不知道在精神的世界裏,人類在全線地敗退、異化、冰冷、死去!今